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1. ALPERS, ANTONY.  Legends of the South Sea.   The world of the Polynesians seen 
through their myths and legends, poetry and art. John Murray, Albemarle St., London, 1970.    
d. w.  D.w price clipped. Map on endpapers. Binding tight, tewxt clean and bright. A fine 
copy.  416pp.   8vo, numerous b&w illustrations ISBN  7195 19098 8   €18.00 

 
2. CAREW HAZLITT, W.  Faiths and Folklore - Vol. I.   A Dictionary of National Beliefs, 

Superstitions and Popular Customs, Past and Current, with Their Classiscal and Foreign 
Analogues, Described and Illustrated. Reeves and Turner, London, 1905.    Original brown 
cloth.  Corners, head & tail of spine bumped. Back board slightly scuffed. Library label on 
front pastedown, with markings of library label on f.f.e.p. Slightly cocked. A very good copy.  
672pp.   8vo, b&w frontis    €30.00 

 
3. CROFTON CROKER, THOMAS.  Fairy Legends and Traditions of the South of 

Ireland.   New Introduction by Francesca Diano. The Collins Press, Cork, 1998.    p.b.  
Covers fine. As new.  363pp.   8vo ISBN  1-898256-53-5   SOLD €15.00 

 
4. CUMMINS, W. A.  King Arthur's Place in History.   The Great Age of Stonehenge. 

Bramley Books, Surrey, 1992.    d. w.  D.w and binding in fine condition. As new.  195pp.   
8vo, 25 b&w illustrations ISBN  1-85833-769-0   €15.00 

 
5. DANON, SAMUEL & ROSENBERG, SAMUEL N.  Ami and Amile.   Translated from 

the Old French. French Literature Publications Company, York, South Carolina, 1981.    
Original green gilt cloth.  Boards in fine condition as are binding and text. As new.  142pp.   
8vo ISBN  0-917786-20-3   €30.00 

 
6. DONIGER O'FLAHERTY, WENDY.  Tales of Sex and Violence.   Folklore, Sacrifice and 

Danger in the Jaimimiya Brahmana. The University of Chicago Press, Chicago and London, 
1985.    d. w.  D.w chipped with head of spine slightly torn. Binding tight and strong. A very 
good copy.  145pp.    ISBN  0-226-61852-8   €20.00 

 
7. DORSON, RICHARD M.  The British Folklorists.   A History. Routledge & Kegan Paul 

Ltd, London, 1968.  1 st Edition.  d. w.  D.w price clipped, slightly chipped. Decorated 
endpapers. Binding tight, text clean . Fine copy.  518pp.   8vo, 27 b&w photographic 
illustrations ISBN  7100-2176-3   €40.00 

 
8. ELLIS DAVIDSON, HILDA.  Patterns of Folklore.    D. S. Brewer Ltd., Ipswich, 1978.    

d. w.  D.w spine sunned with small tear at head of spine. Price clipped. Binding tight and 
strong. A near fine copy.  133pp.   8vo ISBN  0-85991-042-3   €25.00 

 
9. FISCH, HAROLD.  A Remembered Future.   A Study in Literary Mythology. Indiana 

University Press, Bloomington, 1984.    d. w.  Spine sunned with edges chipped slightly. Cloth 
fine. A near fine copy.  194pp.   8vo ISBN  0-253-35060-3   €25.00 

 
10. GOMME, GEORGE LAURENCE.  Folklore as an Historical Science.    Singing Tree 

Press, 1249 Washington Blvd., Detroit, Michigan, 1968.    Original green gilt cloth.  Cloth in 
fine condition. A clean fresh copy. As new.  371pp.   8vo, 28 b&w illlustrations LCCCN  67-
23898   €30.00 

 
11. GRIMBLE, SIR ARTHUR.  Migrations, myth and magic from the Gilbert Islands.   

Arranged and illustrated by Rosemary Grimble. Routledge & Kegan Paul, London & Boston, 
1972.  1 st Edition.  d. w.  Clear protective covering on d.w. Binding tight and strong. Library 
markings on spine. Library stamp on f.f.e.p. D.w flap inside back board. A very good copy.  
316pp.   Large 8vo, 6 maps, profusely illustrated ISBN  0-7100-7164-7   €40.00 

 
12. JUNG, C. G. & KERENYI, C.  Introduction to A Science of Mythology.   The Myth of the 

Divine Child and the Mysteries of Eleusis. Translated by R. F. C. Hull. Routledge & Kegan 
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Paul Ltd, London, 1951.  1 st Edition.  Original Blue Cloth.  Gilt spine faded somewhat with 
head & tail and cloth corners bumped. Mark on front pastedown from label. Text clean and 
bright binding tight and strong. A fine copy.  289pp.   8vo, 5 b&w plates    €20.00 

 
13. LEMAY, J. A. LEO.  New England's Annoyances.   America's first folk song. University of 

Delaware Press, 1985.    d. w.  D.w sunned with head & tail of spine chipped slightly. Cloth 
damaged at base of front and back board, also along the spine. Binding tight and strong. A 
very good copy.  163pp.   8vo ISBN  0-87413-278-9   €22.00 

 
14. LEROY, JOHN.  Fabricated World.   An Interpretation of Kewa Tales. The University of 

British Columbia Press, Vancouver, 1985.  1 st Edition.  d. w.  Head of d.w spine bumped o/w 
fine. Binding tight and text clean. As new.  319pp.   8vo, 6 tables, 7 b&w illustrations ISBN  
0-77480217-0   €30.00 

 
15. MALINOWSKI, BRONISLAW.  Myth in Primitive Psychology.    Kegan Paul, Trench, 

Trubner & Co. Ltd., London, 1926.    Cloth on board.  Boards heavily dulled, edges scuffed. 
Spine sunned with tail of spine chipped. Binding tight. A very good copy.  128pp.       €28.00 

 
16. MILES FOLEY, JOHN.  Traditional Oral Epic.   The Odyssey, Beowulf, and the Serbo-

Croatian Return Song. University of California Press, Berkeley, Los Angeles, London, 1993.  
1st paperback edition.  p.b.  Covers fine. Text and binding perfect. As new.  424pp.   8vo 
ISBN  0-520-08436-5   €15.00 

 
17. OSBORNE, HAROLD.  South American Mythology.   The Library of the World's Myths 

and Legends. Chancellor Press, London, 1997.    d. w.  D.w in fine condition. Binding tight 
and strong. As new.  144pp.   Large 8vo, profusely illustrated with b&w and coloured images 
ISBN  0-7537-0003-4   €12.00 

 
18. PRICE, RICHARD & SALLY.  Two Evenings in Saramaka.   Musical Transcriptions by 

Kenneth M. Bilby. The University of Chicago Press, 1991.    p.b.  P.b covers with spine 
sunned. Binding tight and strong. A nice fresh copy.  417pp.   8vo, profusely illustrated ISBN  
0-226-68062-2   €12.00 

 
19. RAGLAN, LORD.  The Hero.   A Study in Tradition, Myth, and Drama. The Thinkers 

Library. Watts & Co., Johnson's Court, Fleet St., London, 1949.    d. w.  D.w. dulled and 
heavily chipped. Spine sunned with head & tail chipped. Very small damp-stains on cloth 
boards. Decorated endpapers. Binding tight and strong. A very good.  310pp.   Small 8vo    
SOLD €12.00 

 
20. SPENCE, LEWIS.  The Outlines of Mythology.    Watts & Co., Johnson's Court, Fleet St., 

London, 1944.  1 st Edition.  d. w.  D.w covers dulled, spine heavily sunned. Head & tail of 
spine chipped slightly. A very good copy.  118pp.   Small 8vo    €12.00 

 
 


